
                                                                                                                                                 
 
 
 
 
 

 
1. α. Να γράψετε το είδος του σεισμού που φαίνεται στην παρακάτω εικόνα. 
 

 
 
1……………………………………………………………..       2……………………………………………………… 
3……………………………………………………………. 
 
β. Ποιος από τους παραπάνω σεισμούς έχει τα πιο καταστρεπτικά αποτελέσματα; 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
γ. Ποιος από τους τρεις σεισμούς αποτελεί το 90% των σεισμών που γίνονται στη Γη; 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
δ. Ποιος από τους τρεις σεισμούς γίνεται αισθητός τοπικά; 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 6: ΟΙ ΣΕΙΣΜΟΙ 

Ονοματεπώνυμο 



2. Να ονομάσετε τις θέσεις (Α) και (Β) της παρακάτω εικόνας. 
 

 
 
 
 
Α…………………………………………                        Β…………………………………………………. 
Πως ονομάζεται η απόσταση (ΑΒ);……………………………………………………………………………………………. 
Πως ονομάζεται η απόσταση (ΣΒ);……………………………………………………………………………………………. 
Πόση είναι η απόσταση (ΑΒ) σε km;…………………………………………………………………………………………. 
Πόση είναι η απόσταση (ΣΒ) σε km;………………………………………………………………………………………….. 
 


